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ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE BURITAMA 

REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO 

DE 2022. 

Aos dezenove dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois (2022), as 
19h00, nas dependências do Poder Legislativo de Buritama, em sua sede própria, 
localizada à Avenida Benedito Alves Rangel, n° 1500, realizou-se a presente Sessão 
Solene da  Camara  Municipal de entrega de Medalhas 24 de Agosto, à diversas e 
importantes personalidades, contando com a presença da Edilidade completa e de 
vários munícipes. Mesa presidida pelo vereador Carlos Alberto dos Santos e 
secretariada pelos vereadores Antonio José de Oliveira  Junior  e Carlos Roberto 
Teixeira, respectivamente primeiro e segundo secretários, o senhor presidente deu 
inicio aos trabalhos da presente sessão. Para compor a Tribuna das autoridades o 
senhor presidente convidou os senhores Ademir Munh6z Bruno,  ex-vereador e ex-
presidente da  Camara  Municipal, Douglas de Farias Freitas e João Fermino 
Falleiros,  ex-vereadores da  Camara  Municipal. Ato continuo, tivemos a execução do 
Hino Municipal de Buritama de autoria de José Antonio Bezerra e Paulo  Cesar  de 
Freitas. Leitura das seguintes correspondências recebidas: Oficio n° 125/2022-GP,  
do senhor Rodrigo Zacarias dos Santos, Prefeito Municipal, dirigido ao 
presidente da  Camara  Carlos Alberto dos Santos: "Cumprimentando-o cordialmente, 
venho por meio deste justificar minha ausência nesse evento solene de entrega da 
Medalha 24 de Agosto, por motivos particulares, e na oportunidade cumprimentar a 
todos os demais Edis pela iniciativa e parabenizar a todos os homenageados 
respectivamente, por essa grandiosa honraria recebida. Que tenham uma boa noite e 
ótimo evento"; Oficio Especial, do senhor  Luciano Cesar  Batista, Vice-Prefeito 
Municipal, dirigido ao presidente da  Camara  Carlos Alberto dos Santos: 
"Considerando motivos de saúde, o que inviabiliza meu comparecimento nessa 
sessão solene para prestigiar o evento, venho por meio deste cumprimentá-lo 
cordialmente e aos demais Vereadores, e parabenizar a todos os homenageados pela 
honraria recebida pela Medalha 24 de Agosto";  E-mail  do Expediente da 
presidência da Assembleia Legislativa do Estado de  Sao  Paulo, dirigido ao 
presidente da  Camara  Carlos Alberto dos Santos: "Com nossos cumprimentos, de 
ordem do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado  
Caddo  Pignatari, encaminhando em anexo Oficio GPCP 435/2022, em resposta ao 
Convite recebido":  "GP  CP 435/2022. São Paulo, 18 de agosto de 2022, Senhor 
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Presidente. Com  meus cumprimentos, e de ordem do senhor Deputado Carldo 
Pignatari, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, acuso o 
recebimento do convite para participar da Sessão Solene de outorga de Medalhas 24 
de Agosto As ilustres personalidades homenageadas, fato que muito lhe honra. 
Agradeço a gentileza do envio, porém lamento a impossibilidade de seu 
comparecimento em decorrência de compromissos inadiáveis, assumidos 
anteriormente, registro votos de sucesso e pleno êxito ao evento. Prevaleço-me do 
ensejo para reiterar-lhe protestos de consideração e apreço. Atenciosamente, 
KARINA DO CARMO, Assessor Chefe de Gabinete". Ato continuo, o senhor 
presidente esclareceu que a Medalha 24 de Agosto foi instituída pelo Decreto 
Legislativo n° 04, de 17 de junho de 2003, originado de Propositura de autoria 
do então vereador João Fermino Falleiros, podendo ser outorgada tanto pelo 
Poder Legislativo quando pelo Poder Executivo, por ocasião do Aniversário da 
cidade, à personalidades de todos os segmentos da sociedade que tenham se 
destacado por atos de coragem, altruísmo, notável sucesso profissional ou 
prestado relevantes serviços em nome de ou para o Município de Buritama. A 
seguir, o senhor presidente deu inicio à cerimônia de entrega das honrarias, e 
medida em que eram lidas as Indicações, o senhor presidente convidava os 

omenageados para receberem das mãos de seus respectivos vereadores proponentes 
a Medalha 24 de Agosto a que faziam jus, conforme o rito a seguir: Por força da 
Indicação n° 29, de 21 de março de 2022, de autoria do nobre vereador Marcos 
Barbosa de Freitas, indicando o nome do senhor ROBERTO GARCIA, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, tendo sido exímio mecânico de 
manutenção de Equipamentos Industriais, profissão que exerceu por mais de 30 
anos na cidade de São Paulo até conquistar a sua merecida aposentadoria que se deu 
no ano de 2007, escolhendo Buritama para fixar morada. Ato continuo, o senhor 
presidente convidou o senhor Roberto Garcia para receber das mãos do vereador 
proponente Marcos Barbosa de Freitas a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° 30, de 21 de março de 2022, de autoria do nobre vereador 
Marcos Barbosa de Freitas, indicando o nome da senhora MARIA REGINA 
SOARES, para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, tendo exercido com 
carinho e dedicação o cargo de Atendente de Enfermagem na Santa Casa de 
Misericórdia São Francisco de Buritama de 1987 a 1999, fez o Curso de Auxiliar de 
Enfermagem na FUNEP-Fundação Educacional de Pendpolis, e está em pleno 

1 	. 

exercício de suas atividades no cargo de Auxiliar de Enfermagem na Santa Casa de 
nossa cidade desde o ano de 2008. A seguir, o senhor presidente convidou a senhora 
Maria Regina Soares para receber das mãos do vereador proponente Marcos 
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Barbosa de Freitas a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação 
n° 34, de 21 de março de 2022, de autoria do nobre vereador Carlos Roberto 
Teixeira, indicando o nome do senhor OSVALDO VIANA, popular 
"Amendoim", para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família 
tradicional, exímio profissional, exercendo a honrosa profissão de Soldador ao 
longo de trinta e cinco anos, sempre com muita dedicação, esmero e profundo 
conhecimento naquilo que faz, homem simples, de muitas qualidades, personalidade 
amiga e carismática. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor Osvaldo 
Viana, popular "Amendoim", para receber das mãos do vereador proponente Carlos 
Roberto Teixeira a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 
35, de 21 de março de 2022, de autoria do nobre vereador Carlos Roberto 
Teixeira, indicando o nome do senhor WAGNER DONIZETE DE FARIA, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, brilhante 
advogado, tendo trabalhado no Município de Brejo Alegre como Chefe de 
Gabinete/Supervisor de Controle Interno de 2001 a 2015 e Assessor Jurídico de 
2016 a 2020, como Professor no Colégio  Zeta  Objetivo de março de 2003 a 
dezembro de 2005, como Professor na Secretaria Estadual de Educação  (Sao  Paulo) 
de março de 2003 a dezembro de 2005, como Assessor Organizacional na empresa 
Divino Teixeira & Cia Ltda., de junho de 1993 a dezembro de 2000, como Sócio 
Administrador na empresa R1WA Organização Contábil de fevereiro de 1990 a abril 
de 1993, como Analista de  O&M  na empresa Pérsico Pizzamiglio S.A., de maio de 
1988 a janeiro de 1990, como Supervisor de Seção no Banco Bandeirantes de 1986 
a abril de 1988, e atualmente trabalha como Assessor Jurídico na empresa Divino 
Teixeira & Cia Ltda., desde fevereiro de 1991, período da tarde, como 
Empresário/Administrador na empresa FATTO AS SESSORIA-Contabilidade & 
Imobiliária, e como Perito Judicial/Administrador Judicial Provisório/Curador 
Especial desde agosto de 2006 junto ao Poder Judiciário Estadual/Fórum da 
Comarca de Buritama/SP. Ato continuo, o senhor presidente convidou o senhor 
Wagner Donizete de Faria para receber das mãos do vereador proponente Carlos 
Roberto Teixeira a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 
39, de 04 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador Adriano  Carlo  de 
Carvalho, indicando o nome do senhor JOÃO CARLOS DE SOUZA FIGUEIRA 
- "Nenzio", para receber a MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional da 
cidade, colaborador e investidor no futebol amador de Buritama, em especial ao 
time do São Paulinho Futebol Clube, com seu apoio e patrocínio participaram de 
vários Torneios e Campeonatos, conquistando títulos que ficarão para sempre na 
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memória de todos, e por todo o seu feito nesse campo o esportista "Nenzão" ficará 
eternizado como o Presidente de Honra do São Paulinho Futebol Clube. A seguir, o 
senhor presidente convidou o senhor João Carlos de Souza Figueira, popular 
"Nenzdo", para receber das mãos do vereador proponente Adriano  Carlo  de 
Carvalho a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n°  40, de 
04 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador Weslley Rodrigues da Silva, 
indicando o nome da senhora MARIA DE  LOURDES  SANTOS VEIGA, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, tendo já trabalhado como 
doméstica,  home care  (cuidadora de idosos por determinado tempo, dedicando-lhes 
cuidados especiais), em escritório, em creche, em UBS-Unidade Básica de Saúde, 
na Clinica Médica integral Med, e em seu próprio Restaurante, o Vip Ice Vip 
Burguer por cerca de 4 a 6 anos, onde conquistou imensa e fiel clientela, exercendo 
atualmente com muita dedicação e profissionalismo a profissão de Técnica de 
Enfermagem. Ato continuo, o senhor presidente convidou a senhora Maria de  
Lourdes  Santos Veiga, para receber das mãos do vereador proponente Weslley 
Rodrigues da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação 
n° 41, de 04 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador Weslley Rodrigues da 
Silva, indicando o nome da senhora ISMÊNIA GARCIA ARAÚJO, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, tendo trabalhado em diversos 
países, principalmente no Japão onde ficou por dez anos e Peru, pais onde nasceu e 
trabalhou por iguais dez anos, empresária de sucesso há quinze anos, proprietária da 
grande Loja denominada Mercadão de Utilidades, localizada na área central de 
Buritama, gerando empregos e contribuindo para o crescimento do município, 
contando atualmente com cerca de dez funcionários. A seguir, o senhor presidente 
convidou a senhora Ismênia Garcia Araújo para receber das mãos do vereador 
proponente Weslley Rodrigues da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° 42, de 11 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador  
Joao  Luiz  Perez Junior,  indicando o nome da senhora  CARMEN  APARECIDA 
GONSALES, para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, de família 
tradicional, tendo cursado as Faculdades de Pedagogia, Matemática Plena, Ciências 
Biológicas, Pós Graduação em Psicopedagogia e Pós Graduação em Educação 
Especial e Inclusiva, professora por excelência, trabalhando na área da Educação há 
34 longos anos, sendo 12 deles no exterior, Japão. Iniciou a sua brilhante carreira no 
ensino infantil, quando terminou a Faculdade de Matemática em 1991, deixou o 
Infantil e iniciou uma nova trajetória, sendo o Ensino Fundamental II e o Ensino 
Médio. Retornando ao Brasil, voltou a atuar na área da Educação onde está 
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lecionando há 13 anos no Ensino Fundamental I, sendo professora efetiva nos 
quadros da Prefeitura Municipal, levando enorme conhecimento, sabedoria e 
autoestima As crianças de nossa cidade. Ato continuo, o senhor presidente convidou 
a senhora Cármen Aparecida Gonsales para receber das mãos do vereador 
proponente João Luiz  Perez Junior  a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por 
forca da Indicação n°  44, de 11 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador 
Antonio José de Oliveira  Junior  - "Tonhão", indicando o nome do pastor 
CLÁUDIO FRANCISCO DA SILVA, para o recebimento da MEDALHA 24 DE 
AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, natural de Paulo Afonso/BA, filho do saudoso "Sassd Eletricista", 
morador há 32 anos em Buritama, cursou Teologia, e pastor há dois anos e meio 
pregando a palavra de Deus na Igreja Ministério Redenção em Cristo de nossa 
cidade. A seguir, o senhor presidente convidou o pastor Cláudio Francisco da Silva 
para receber das mãos do vereador proponente Antonio José de Oliveira  Junior  a 
Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 48, de 18 de abril 
de 2022, de autoria do nobre vereador José Ademir Piccoli  Junior,  indicando o 
nome do  Dr.  TIAGO LUIZ DE OLIVEIRA, para o recebimento da MEDALHA 
24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, conceituado médico, formado na Faculdade de Medicina de Taubaté, 
formado também em Fisioterapia na Universidade de Votuporanga, tendo exercido a 
profissão como médico durante seis anos, como fisioterapeuta por cinco anos, foi 
responsável pelo Pronto Socorro e pela Clinica Médica da Santa Casa de 
Misericórdia São Francisco de Buritama, por três anos e meio, desenvolvendo um 
trabalho sério, profissional e com grande responsabilidade acima de tudo. Ato 
continuo, o senhor presidente convidou o  Dr.  Tiago Luiz de Oliveira para receber 
das mãos do vereador proponente Jose Ademir Piccoli  Junior  a Medalha 24 de 
Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 49, de 18 de abril de 2022, de 
autoria do nobre vereador José Ademir Piccoli  Junior,  indicando o nome da 
senhora APARECIDA PEREIRA CONTI, para o recebimento da MEDALHA 24 
DE AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso 
município, famosa e competente costureira durante vinte e três anos, há 24 anos 
empresária, proprietária da Loja denominada "Cidinha  Calvados",  estabelecida 
Rua Afonso Pena, n° 256, em prédio bem estiloso, espaçoso e ambiente 
aconchegante, onde comercializa uma grande variedade de produtos, e ao longo 
desse tempo conquistou uma imensa e fiel clientela. A seguir, o senhor presidente 
convidou a senhora Aparecida Pereira  Conti  para receber das mãos do vereador 
proponente José Ademir Piccoli  Junior  a Medlha 24 de Agosto a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° 50, de 18 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador 
Anizio Antonio da Silva, indicando o nome da senhora NOÊMIA BATISTA 
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BORGES, para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes 
serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, filha de Joaquim Batista 
Borges e Natalina de Souza Borges, pela sua atuação e dedicação em tempo integral 
A. causa animal, cuja ação se destaca pelo acolhimento, tratamento e doação de seu 
tempo em serviços dando carinho e proteção aos animais de rua. Atualmente é 
presidente da ONG "Amor de Quatro Patas". Ato continuo, o senhor presidente 
convidou a senhora Noêmia Batista Borges para receber das mãos do vereador 
proponente Anizio Antonio da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por 
força da Indicação n° Si, de 18 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador 
Anizio Antonio da Silva, indicando o nome da senhora RENATA BOMBARDI, 
para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, proprietária da Rádio Metrópolis 
FM que desenvolve grande trabalho de integração social da comunidade 
Buritamense através de vários programas daquela emissora, entre eles o "Bom Dia 
104" há vários anos no ar, e "Metrópolis em Noticias", ambos contando com a 
participação popular e de grande audiência em nossa cidade, se traduzindo em 
canais que vão além da comunicação, promovendo também ações sociais que vão de 
encontro As necessidades da população. A seguir, o senhor presidente convidou a 
senhora Renata Bombardi para receber das mãos do vereador proponente Anizio 
Antonio da Silva a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 
52, de 18 de abril de 2022, de autoria do nobre vereador André Luiz Cunto, 
indicando o nome do pastor CARLOS CESAR MAESTRELLO, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, filho de 
Albino Maestrello e Isaura Munhoz Maestrello, pastor há 30 anos pregando a 
palavra de Deus junto à Igreja Batista do Calvário de Buritama, e paralelo a isso 
desenvolve um importante trabalho social, no qual é Líder do Projeto Alimentando 
Vidas que na Pandemia da COVID-19 alimentou centenas de pessoas em estado de 
vulnerabilidade, arrecadando e distribuindo mais de 2 toneladas de alimentos nesse 
período, além da distribuição que faz de marmitas à famílias carentes, cerca de 300 
por mês, mais de 3.000 por ano. Ato continuo, o senhor presidente convidou o 
pastor Carlos  Cesar  Maestrello para receber das mãos do vereado proponente André 
Luiz Cunto a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 53, 
de 02 de maio de 2022, de autoria do nobre vereador Antonio José de Oliveira  
Junior  - "Tonhão", indicando o nome da senhora ELISANGELA SOARES 
FRANCO DA GRAÇA, para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, 
pelos relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município, casada 
com Everaldo Gomes da Graça, de cuja unido nasceu uma filha, Rafaela Soares 
Franco, fez o curso de Técnico de Enfermagem, eximia funcionária pública 

.  Benedito  Alves Range!, 1500 -Centro -  Fone  (18) 3691-1216 / 3691-3182 / 3691-2247 - C. P. 66 - CEP 15290-000 - Buritama -  SP 
E-mail: camaraburitama@terra.com.br  / secretaria@buritama.sp.leg.br  / camaraburitama3@terra.com.br  

Home Page: www.buritama.spieg.br  



Câmara Municipal de Burita 
Estado de São Paulo 

CNPJ 51.102.341/0001-09 

EDIFÍCIO VEREADOR "ANTÔNIO DE ALMEIDA FILHO" 

municipal desde 2007 no Consultório Odontológico na EMEF do Bairro Nossa 
Senhora do Livramento. E professora da Escola Bíblica Dominical desde 1997 na 
Igreja Assembleia de Deus Ministério do Belém. Desde aquela época sempre levou 
crianças para aprender histórias bíblicas e se reunia com elas em outros momentos 
para contar história, tomar café da tarde e em 2006 começou a ir na casa das 
crianças um sábado por mês e se reunir com pequenos grupos que eles convidavam 
para estarem na sua casa onde cantavam louvores e um história bíblica. Em 2015 
iniciou junto com a igreja o "Projeto Missão" numa garagem onde se reuniam a 
cada 15 dias em uma casa colocando faixa de anúncio e as crianças convidavam os 
seus amiguinhos do bairro. Em um desses encontros foi abordada por uma mãe que 
lhe disse que precisavam voltar mais vezes, que era muito bom para as crianças. 
Então, em agosto de 2018 iniciaram o Projeto na COHAB, saída para Turiúba, em 
local fixo e no Monte Líbano sua casa era o local onde se reuniam com as crianças 
uma vez por semana. Pararam com esses encontros durante a Pandemia, mas 
continuaram dando assistência, via whatsApp gravando pequenos  videos  para as 
crianças assistirem nas suas casas. Hoje, após a pandemia estão realizando 12 
encontros semanais nos finais de tarde a cada quinze dias, onde falam sobre como 
eles são amados e importantes para Deus e a necessidade de fazerem a diferença no 
meio em eles vivem através das suas atitudes. E um belíssimo trabalho voluntário e 
através desse Projeto denominado "Crianças Crescendo com Jesus - Tia Li e Cia", 
muitas crianças carentes de nossa cidade têm sido abençoadas com doações de 
roupas, calçados e cestas básicas. A seguir, o senhor presidente convidou a senhora 
Elisangela Franco da Graça para receber das mãos do vereador proponente Antonio 
José de Oliveira  Junior  a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da 
Indicação n° 54, de 02 de maio de 2022, de autoria do nobre vereador João Luiz  
Perez Junior,  indicando o nome do jovem AFONSO MENDES ANTUNES, para 
o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, acadêmico 
de direito, escritor, tendo escrito o seu primeiro livro com apenas 11 anos de idade, 
atualmente possui três livros publicados profissionalmente, cujas obras são: "Sangue 
Escuro I" e "Sangue Escuro II", publicados conjuntamente pela Editora Fontenele, 
de São Paulo/SP, em 2016, quando tinha apenas 16 anos, "A Raposa de Ferro", 
publicado em 27 de dezembro de 2021, pela Editora Viseu, de Maringá/PR, aos seus 
21 anos de idade. Possui ainda, um livro com publicação amadora e produziu mais 
doze novos títulos, cujos livros, já devidamente concluídos e revisados, aguardam 
para ser publicados, futuramente. Ato continuo, o senhor presidente convidou o 
jovem Afonso Mendes Antunes, para receber das mãos do vereador João Luiz  Perez 
Junior  a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 55, de 02 
de maio de 2022, de autoria da nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos,  
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indicando o nome do senhor GILMAR FREITAS DE CARVALHO, para o 
recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços 
reconhecidamente prestados ao nosso município, de família tradicional, mestre em 
teologia, psicanalista clinico, fundador do Jornal Manchete Regional em 2002, 
radialista e jornalista da rádio Pérola FM de Birigui desde 1990, fundador e 
presidente da ALIBU-Associação dos Literatos de Buritama, idealizador e 
coordenador do Concurso para a escolha do Hino Municipal em 2000, Diretor de 
jornalismo da rádio Torre Forte FM e apresentador do Jornal A Voz da Regido. 
Como jornalista leva noticias de Buritama para cerca de 250 cidades pela rádio 
Pérola FM de Birigui e para aproximadamente 50 municípios através da rádio Torre 
Forte FM de Buritama. A seguir, o senhor presidente convidou o senhor Gilmar 
Freitas de Carvalho para receber das mãos da vereadora proponente Maria Cristina 
Nobre Santos a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. Por força da Indicação n° 61, 
de 16 de maio de 2022, de autoria do nobre vereador André Luiz Cunto, indicando 
o nome da senhora ROSANGELA NORATO DA SILVA, para o recebimento da 
MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município. Cursou o 10  Grau na EMEF do Bairro Nossa Senhora 
do Livramento, o 2° Grau na EEPSG  Prof.  Osvaldo Januzzi, Educação Física na 
Faculdade Unitoledo em Araçatuba, Pedagogia na Faculdade UCESP em Araçatuba, 
Pós gradução em Piscomotricidade em Araçatuba, Auxiliar de Pesponto durante 12 
anos na Indústria de Comércio Priluci em Buritama, Auxiliar de Pesponto durante 3 
anos na Indústria de Comércio Burimar, é professora há 18 anos junto à Prefeitura 
Municipal de Buritama. Na política saiu candidata a vereadora em 2016, em 2020 
ficou como Suplente. Filha de Sebastião Norato da Silva que foi vereador desta 
Casa Legislativa por duas Legislaturas, a saber: 1  la  Legislatura, de 01.01.93 a 
31.12.96 e 12a Legislatura, de 01.01.97 a 31.12.00, foi também funcionário público 
municipal, lotado no cargo de Motorista de Ambulância. Ato continuo, o senhor 
presidente comunicou que havia chegado ao seu conhecimento que a senhora 
Rosangela Norato da Silva, por problemas de saúde, não pôde comparecer na noite 
de hoje para receber a Medalha 24 de Agosto, cuja honraria seria entregue, 
oportunamente, à homenageada. Por força da Indicação n° 62, de 16 de maio de 
2022, de autoria da nobre vereadora Maria Cristina Nobre Santos, indicando o 
nome do senhor IVIARCIO ROGÉRIO DE ALMEIDA, para o recebimento da 
MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos relevantes serviços reconhecidamente 
prestados ao nosso município. Começou a trabalhar logo cedo, aos 13 anos de idade 
na Fazenda Rosanela em Teodoro Sampaio/SP. Aos 16 veio para Buritama para 
estudar e trabalhar. Retornou a Teodoro Sampaio aos 19 anos, iniciando um trabalho 
pela primeira vez com Carteira assinada. Em 2010 voltou para Buritama com sua 
família, quando trabalhou na Usina Biopav, depois caminhoneiro autônomo. Em 
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2016 entrou para o serviço público, na Prefeitura Municipal de Buritama, na função 
de Motorista, onde está até hoje. Nessa época foi fazer parte da Equipe da Brigada 
Municipal de Buritama. Realizou Cursos de PS 40 horas, Oficina Preparatória para 
Operação Estiagem, Treinamento para formação de Brigadista de Combate a 
incêndio e emergência. Está sempre de prontidão e à disposição da população e do 
Corpo de Bombeiros desenvolvendo o seu trabalho com muito orgulho, 
responsabilidade e comprometimento naquilo que faz. E neto do  ex-vereador da 4a  
Legislatura da Câmara Municipal, de 03.04.61 â. 02.04.65, Antonio de Almeida 
Filho, cujo nome foi homenageado com a denominação do Edificio desta Casa 
Legislativa através da Resolução n° 07, de 26.03.90. A seguir, o senhor presidente 
convidou o senhor Márcio Rogério de Almeida para receber das mãos da vereadora 
proponente Maria Cristina Nobre Santos a Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. 
Por força da Indicação n° 66, de 06 de junho de 2022, de autoria do nobre 
vereador Adriano  Carlo  de Carvalho, indicando o nome do  DR.  EDUARDO 
CARMONA, para o recebimento da MEDALHA 24 DE AGOSTO, pelos 
relevantes serviços reconhecidamente prestados ao nosso município. De família 
tradicional, formado em medicina em 2018 na UNILAGO em São José do Rio 
Preto. Trabalhou quase dois anos no PSF-Programa Saúde da Família junto ao 
Governo do Município de Buritama. Logo em seguida foi para Ribeirão Preto onde 
trabalhou em UPA-Unidade de Pronto Atendimento naquela cidade atuando na linha 
e frente do COVID-19. Retornando em Buritama o ainda recém-formado 

profissional foi o único médico responsável pela Unidade do COVID no período 
mais critico da pandemia, de julho de 2020 a fevereiro de 2022, onde desempenhou 
um importante trabalho visando conter o avanço da doença. Tempos dificeis aqueles 
em que todos aprendiam a conviver com o novo normal. Tivemos perdas, mas 
muitas pessoas foram curadas. E Buritama venceu a "guerra" contra o Coronavirus, 
graças a adesão maciça da população as vacinas disponíveis, as orientações médicas 
do jovem  Dr.  Eduardo Carmona que demonstrava firmeza e serenidade, passando 
credibilidade aos pacientes infectados e notificados, e ao trabalho incansável dos 
servidores da Saúde que atuaram nesta área. Desempenhou o seu mister de forma 
satisfatória. Atualmente está fazendo residência médica em ortopedia na cidade de  
Sao  Carlos. Certamente alçará novos e altos voos por esse vasto campo da medicina 
ortopédica. Ato continuo, o senhor presidente convidou o  Dr.  Eduardo Carmona 
para receber das mãos do vereador proponente Adriano  Carlo  de Carvalho a 
Medalha 24 de Agosto a que fazia jus. A seguir, o senhor Presidente abriu a palavra 
aos vereadores, aos homenageados e as autoridades. Fizeram uso da palavra, pela 
ordem, da Tribuna, os vereadores Maria Cristina Nobre Santos, Weslley Rodrigues 
da Silva, Marcos Barbosa de Freitas, José Ademir Piccoli  Junior,  Adriano  Carlo  de 
Carvalho, André Luiz Cunto, Antonio José de Oliveira  Junior,  Anizio Antonio da 
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Silva, João Luiz  Perez Junior  e Carlos Roberto Teixeira, os homenageados pastor 
Carlos  Cesar  Maestrello, pastor Cláudio Francisco da Silva, Roberto Garcia, Maria 
Regina Soares, Cármen Aparecida Gonsales, Renata Bombardi, Afonso Mendes 
Antunes, Noêmia Batista Borges, Gilmar Freitas de Carvalho,  Dr.  Tiago Luiz de 
Oliveira, Maria de  Lourdes  Santos Veiga, Aparecida Pereira  Conti,  Ismênia Garcia 
Araújo, Elisangela Soares Franco da Graça e  Dr.  Eduardo Carmona, e pelas 
autoridades o  ex-vereador Douglas de Farias Freitas, todos proferindo brilhantes 
oratórias. Ato continuo, o senhor presidente convidou a todos para participarem da 
Missa de Ação de Graças a ser realizado na Igreja Nossa Senhora do Divino 
Livramento no dia 24.08.22, As 10h00, e do Culto de Ação de Graças a ser realizado 
no dia 28.08.22, As 09h00, na Assembleia de Deus Ministério Reobotte, em 
comemoração ao 74° Aniversário de Emancipação  Politico-Administrativa de 
Buritama. Na ausência de mais oradores, o senhor presidente cumprimentou os 
homenageados, salientando que eram todas pessoas merecedoras do recebimento da 
honraria concedida pela douta Casa de Leis, agradeceu a presença do público, 
convidou todos os presentes para participarem de um modesto coquetel gentilmente 
oferecido pela  Camara  Municipal na área própria de confraternizações do Poder 
Legislativo, tendo em seguida declarado finda a presente Sessão Solene e dela se 
lavrou a presente Ata. Demais comentários e a integra dos pronunciamentos dos 

oradores encontram-se gravados em CD-Compact Disc,  de n° 20, e em DVD, 
partes integrantes desta Ata, bem como disponíveis nas redes sociais e  site  oficiais 
da  Camara  Municipal. 

	Antonio José de Oliveira  Junior,  1° Secretário, a li e subscrevo-me. 

CA 	 SANTOS 
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